



Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu na rok 2011
v rámci programu ADAM 3 – Podpora akvizičných a aktivizačných činností
pre deti a mládež a podpora sieťovania subjektov na národnej a krajskej úrovni
(Výzva č. ADAM3-2011/D)

K vyhlásenému termínu predkladania žiadostí o dotáciu na rok 2011 (30. december 2010) v rámci programu ADAM 3 – Podpora akvizičných a aktivizačných činností pre deti a mládež a podpora sieťovania subjektov na národnej a krajskej úrovni (ďalej len „program“) Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo 11 žiadostí o dotáciu.

Administrátor programu IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek, zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vyhotovenie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: súlad cieľov projektu s cieľmi Výzvy, manažment a metodika projektu, kvalita a inovácia navrhnutých aktivít reflektujúcich cieľe Výzvy, efektivita rozpočtu vzhľadom na povahu a množstvo plánovaných aktivít, kvalita neformálneho vzdelávania v práci s mládežou, plánovaný dopad projektu na komunitu a identifikácia príkladov dobrej praxe.

Následne boli všetky predložené žiadosti o dotáciu, projekty a posudky k nim vypracované, predložené na posúdenie komisii zloženej z odborníkov (Odbor mládeže MŠVVaŠ SR a IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže).

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí v IUVENTE dňa 4. februára 2011 a odporučila ministerstvu, ako vyhlasovateľovi Výzvy, udeliť resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Odbor mládeže MŠVVaŠ SR zbral do úvahy odborné posudky a stanovisko komisie a po vylúčení duplicity financovania z programu ADAM 2 pripravil návrh na udelenie, resp. neudelenie dotácie pre rok 2011.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie:

a) o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledovných 10 projektov

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM3-2011/001/D	INEX Slovakia – Občianske združenie	Bratislava	11 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľská organizácia stavia na svojich tradičných aktivitách súvisiacich s rozvojom dobrovoľníctva, najmä medzinárodných táboroch dobrovoľníckej práce. Projekt bude príležitosťou aj na získanie ďalších kompetencií v rámci rôznych vzdelávacích a podporných aktivít.		
ADAM3-2011/002/D	Rada mládeže Košického kraja	Košice	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Prínosom projektu je okrem zastupovania záujmov organizácií aj podpora neformálneho vzdelávania v práci s mládežou v časti tzv. Animátor voľného času a poskytovanie poradenskej činnosti v oblastiach, ktoré sú kľúčové pre rôzne neziskové organizácie, ako projektový manažment, účtovníctvo, právne poradenstvo. Odporúčanie: prehodnotiť plán aktivít voľnočasového charakteru vzhľadom na poslanie rady mládeže.		
ADAM3-2011/003/D	Rada mládeže Slovenska (RMS)	Bratislava	100 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt odpovedá na momentálne priority mládežníckej politiky a vychádza z potrieb a záujmov svojich členov. Aktivity sú rozdelené na advokačné, zastupiteľské, podporné a propagačné. RMS bude pokračovať v delegovaní svojich zástupcov na rôzne fóra, kde môže presadzovať záujmy nielen svojich organizácií, ale aj širšej mládežníckej verejnosti.		
ADAM3-2011/004/D	Rada mládeže Bratislavského kraja	Bratislava	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Silnou stránkou projektu je snaha presadiť potreby mladých ľudí do koncepčných a strategických materiálov na úrovni miestnej a regionálnej samosprávy, ako aj vzdelávanie mladých ľudí a ich presadzovanie v rôznych komisiách. Odporúčanie: lepšia definícia priorít a skvalitnenie hodnotenia jednotlivých aktivít.		
ADAM3-2011/005/D	Rada mládeže Žilinského kraja	Žilina	12 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Prínosom projektu je dôraz na aktivity zastupiteľského charakteru najmä voči krajskej samospráve. Viaceré aktivity sú zamerané aj na propagáciu práce s mládežou ako priestoru na neformálne vzdelávanie.		
ADAM3-2011/006/D	Rada mládeže Nitrianskeho kraja	Topoľčany	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ v projekte kladie dôraz na profesionalizáciu svojich štruktúr a služieb, ako aj na skvalitnenie spolupráce s úradom samosprávneho kraja. Dôležitou súčasťou projektu je podpora členských aj nečlenských organizácií a neformálnych zoskupení v oblasti získavania finančných prostriedkov a v oblasti posilňovania participácie mládeže.		
ADAM3-2011/008/D	Regionálna rada mládeže Prešovského kraja	Prešov	12 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt odpovedá na aktuálne priority mládežníckej politiky. Odporúčanie: prehodnotiť plán aktivít, ktoré priamo nesúvisia s poslaním rady mládeže a jej zastupiteľskou funkciou.		
ADAM3-2011/009/D	Rada mládeže Trnavského kraja	Tmava	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Prioritou žiadateľa je najmä zviditeľnenie aktivít detských a mládežníckych organizácií a ich vzájomná komunikácia. Plánuje rozšíriť spoluprácu s Trnavským samosprávnym krajom, vyhlásiť súťaž „Animátor roka“ a strategické plánovanie na roky 2011 – 2012.		
ADAM3-2011/010/D	Rada mládeže Trenčianskeho kraja	Trenčín	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Prioritou žiadateľa je najmä skvalitnenie komunikácie so samosprávami a s členskými organizáciami. Projekt obsahuje aj vzdelávacie aktivity pre dobrovoľníkov a členov predsedníctva.		
ADAM3-2011/011/D	Združenie Informačných a poradenských centier mladých v SR (ZIPCeM)	Prievidza	100 000,00 €
ODÔVODNENIE	Žiadateľská organizácia zastrešuje informačné centrá mladých a prostredníctvom		

ROZHODNUTIA	metodickej podpory zabezpečuje skvalitňovanie ich informačnej a poradenskej činnosti pre mládež. Prostredníctvom niektorých vlastných aktivít ako sú kampane, tlač informačných materiálov, podpora informačných bodov ICM šíria ciele tematiky vybrané informácie mladým ľuďom po celom území Slovenska.
--------------------	---

b) o nepodporení nasledovného 1 projektu z dôvodu nespĺnenia kvalitatívnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM3-2011/007/D	Združenie mladých Rómov	Banská Bystrica	0,00 €
ODŮVODNENIE ROZHODNUTIA	Vytvorenie rady mládeže, ktorá by združovala len rómske organizácie a reprezentovala najmä rómsku mládež, nie je v súlade s cieľmi ADAM 3. Odporúčanie: väčšia aktivizácia v rámci štruktúr a aktivít súčasnej Regionálnej Rady mládeže Banskobystrického kraja zameraná na lepšiu reprezentáciu a obhajovanie záujmov rómskej mládeže v kraji.		

Celková dotácia na zabezpečenie činnosti subjektov s celoštátnou a krajskou pôsobnosťou v rámci programu pre rok 2011 predstavuje čiastku 272 500,00 € (slovom dvestosedemdesiatdvatisícpäťsto eur).

V Bratislave dňa 4. februára 2011



Eugen Jurzyca
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR